

今年棉花价格低迷,一些棉农开始另谋出路

棉农弃种棉花进城打树种

本报11月8日讯(记者 郑美芹) 10月、11月本是棉花收购旺季,棉区往年是一片繁忙的景象,今年期待棉价上涨的棉农等来的却是冷清的收购市场,籽棉价格持续走低,一些棉农另谋出路,有人甚至不远百里进城打树种。

8日,记者在府前街看到张兴华正拿着一根长长的木杆,在白蜡树下打树种。起初,记者以为他是园林处的工作人员,打树种是为明年育苗做准备。后来得知,张兴华是龙居镇韩楼村的一户棉农。由于去年棉花价格相对较高,所以今年五

亩自留地都被他用来种了棉花。可没想到,今年棉花早已成熟,但迟迟不见客户来收。“每天都提心吊胆,不想再种了。”张兴华打听得知种树比较好,不费劲还挣钱。

张兴华还给记者算了一笔账,去年的时候,棉花

价格相对不错,平均一斤在7块钱左右,一亩地约产450斤棉花,减去棉籽、水肥、农药等成本约700元,最后一亩地也就能挣2500块钱左右。而种白蜡就不一样,白蜡树一平方米约能种8棵,算下来一亩地能种4000棵,三年时间白蜡即可上市,一

棵平均直径在4厘米左右,按最便宜5块钱一棵算,就足足能挣2万块,平均一亩地一年约赚7000块钱,而且无需浪费时间精力去管理,还能抽出时间外出打工,也能挣1万块钱。“有现成的种子,回家平一平地,撒上树种把地一翻,就等明年冒

芽,很省事。”张兴华笑着说。他决定先种上两亩,“如果销量可以,上百亩我都敢种。”

据负责府前街路段的环卫工介绍,最近经常见一些外地的村民来打树种。“也是听他们说种棉花不挣钱,改育树苗卖树。”



立冬 立冻

8日,东营街头,市民身着厚厚的棉服,手套、口罩、围巾上阵将自己包裹严实出行。当日是二四节气中的立冬,略低的气温加上微微的东北风,让市民感受到了冬的气息,据气象部门消息,9日、10日东营市最低气温将下降到10℃以下。

本报记者 段学虎 摄影报道

海上“四防一禁” 冬季安检开始

本报11月8日讯(通讯员 聂新锋 记者 吕增霞) 冬季是东营海域“多事之秋”,为保障海上交通安全形势的持续稳定,东营海事处从11月7日起组织开展为期一个月的冬季安全水上大检查活动。

据悉,大检查活动以“防大风、防碰撞、防火灾、防冰冻,恶劣气象海况禁(限)航”(四防一禁)为主要内容,切实为今冬明春水上安全生产工作收好尾,开好头。

活动期间,海事部门将组织开展各种形式的安全警示教育,加大冬季海上安全宣传。同时,强化冬季寒潮大风、海冰等恶劣海况的预警预防,着重加强船舶消防、机电、导航、应急设施等防碰撞、防火灾设备的检查。严格执行省政府“逢七不开”安全适航风级规定和船长开航前声明制度,加强海上巡查执法,科学合理实施船舶禁(限)航,并认真做好海上搜救应急处置工作。

胜利农村合作银行—— 东营区涉农 信贷需求70亿

胜利农村合作银行组织开展了以农户、特色农业和农业龙头企业、中小企业以及个体工商户信贷需求为重点的“四个调查”活动,深入农村开展调研,涉及中小企业400余家,信贷需求70余亿元。

多年来,胜利农村合作银行扎根农村积极为“三农”和经济发展提供强有力的支持。该行积极组织客户经理义务为农民朋友当“致富向导”,充分利用“人熟、地熟、情况熟”的优势,免费为农民提供金融知识和致富信息,帮助农民引进新品种,发展新项目,为农民发家致富加油助力。(吴志强)

停车当心! 有贼当街撬车锁

全副武装开车锁,笨贼!

本报11月8日讯(记者 嵇磊) 一男子头戴口罩帽子,拿着钥匙在超市门口来回转悠,侥幸打开一把电动车锁,准备将车偷走时被保安发现。目前,该男子被依法行政拘留。

7日上午11时,王女士将电动车停在东城某超市门口,出来时却发现电动车不见了,经询问才得知,电动车差点被小偷偷走,正停在派出所。

东营公安分局明月派出所民警说:“偷电动车的人十分笨拙,一辆一辆地试电动车的车锁。”

试锁男子的举动引起的超市保安的注意。当其侥幸打开一辆红色电动车准备推走时,被保安当场控制住,并报了警。记者在派出所见到了该男子用的两串车钥匙,有的已经变形。

目前,该男子已被依法行政拘留。

丢了钥匙撬车锁,谎言!

本报11月8日讯(通讯员 马霞 宋星刚 记者 嵇磊) 一青年男子因手头拮据便打起了盗窃自行车的主意,用钳子撬车锁。当遇到巡逻民警时,男子还谎称自行车是自己的。目前,违法嫌疑人孙某已被行政拘留。

7日下午4时许,东营公安分局文汇派出所民警巡逻时发现,一男子正蹲在一辆自行车旁左顾右盼,手拿钳子正剪车锁。民警下

车询问,该男子称他的钥匙丢了,便借来钳子准备把锁撬开。民警问及自行车的购买时间及钳子在哪借的时,该男子支支吾吾,随即民警将其带回派出所。

经查,违法嫌疑人孙某曾在西城某工地打工,后来离开,攒下的钱挥霍一空后打起盗窃自行车的主意。

目前,违法嫌疑人孙某已被行政拘留。

民警有话要说

针对于电动车、自行车被盗窃的情况。民警表示,市民要增强自我防盗意识,遇到车辆被盗窃时,及时向公安机关报警。东营公安分局明月派出所

所民警提醒,市民要增强自我防范意识,在公共场所停车时,一定要停放在有人看管的停车场,停车落锁;在居民小区停车时,最好放在专用的车

棚,在条件允许的情况下,可以把车辆停放在院内或屋内。市民购买车锁时,尽量购买高质量的锁。民警表示,市民购买自行

车或者电动车时,要去正规商户购买,购车时一定要索取发票。市民不要一时贪图便宜,购买来源不清楚的车辆。(本报记者 嵇磊)

皮草热卖季,招远皮革城用心做到最好 只花三分之一的钱HOLD住大牌皮草

对于皮草行业来说,南海宁北招远,招远皮革城名扬在外,但是招远皮革城并没有局限于此,而是从心做到最好。今年招远皮革城斥资1.2个亿重装升级,引进国际一线品牌,让您在这里只花三分之一的钱HOLD住大牌皮草。

* 专家支招,放心购物

眼下正是皮草的流行季,招远皮革城友情提示您购买皮草时,一般应从皮草的品种、厚薄、手感软硬、皮革粒面粗细、皮革切口等方面选择鉴别。

招远皮革城支招,让您放心购物。首先要认明皮革的商标、规格、生产企业名称及厂址,不要买没有注册商标、没标明生产厂家的产品;二是皮草服装不应有掉色、裂浆、掉浆等现象,手感应该丰满而有弹性,整件衣服色泽一致,无色差、色花,皮面光滑,粒面细致;三要“摸”、“闻”、

“看”,摸着要手感柔软、丰满、弹性好,闻着要无浓重的异味,以无味为好,要看整衣是否过薄,有无松面、起壳、皮屑脱落等。皮草的整体效果要厚薄、粗细、颜色搭配得当,主、次要部位差别越小越好。消费者可以选择皮草次要部位,如衣领后面,衣服里面或衣襟部位,用脱脂棉沾上净水用手挤干,在皮衣上选定一条10厘米长部位,用湿脱脂棉在上面来回擦20次,观察脱脂棉上是否沾上了颜色,如果沾的颜色较重,变黑或深灰色,是不合格品。

同时,丰满性和无松面是皮草质量感官检验的要点。皮草手感丰满就是指加工过程中皮纤维分散适度,没遭受过多损失,使皮纤维仍保持一定的空间构形和良好的弹性。松面是指皮草的粒面层纤维疏松、密度降低。检验时,可将皮草的粒面向内弯曲90度,粒面上就出现较大皱纹,放平后,皱纹不能完全消失即为松面。

* 品质保证 假一赔二

招远皮革城采用市场化运作、商场化管理,从货源上引进的都是国内一级的经销和大型生产厂家,采用厂价直销的方式,减少中间环节,使顾客可以按批发的价格买到中意的商品,这种模式不仅保证价格的最低,并且从源头上保证了货品的质量。另外招远市正着手建设全国最大的皮毛销售集散地,利用胶东半岛这一中国水貂养殖主要基地和皮革城的市场影响力等优势,形成集养殖、生产、加工和销售于一体的皮毛产业链条,打造“中国江北第一皮革城”。

此次升级改造过程中一些小的商户被淘汰,引进更多大牌商家,货品质量和档次得到有效保证。重装后的招远皮革城无论是在市场硬件,还是皮草品牌方面均达到国际一流水平。现进驻品牌已有2000

多个,其中包括全球最大的皮草生产加工销售商之一的 KC皮草、及路伊妮、金罗兰等国际知名皮草品牌。400多家商铺中1000平方米以上的商户就达到14家之多,4楼的皇官贵族皮草广场净面积更是达到6000多平米,堪称国内最大的皮草专卖店。招远皮革城承诺,如果消费者在招远皮革城买到服装类假货,招远皮革城将进行双倍赔偿。

招远金都皮革城是以西欧文化理念为先导,融海宁、香港大型购物中心之精华,倡导百年先进、子孙文化的招远大型商场式市场,是一座现代化的休闲、旅游、购物场所。

华旅假日:8777755

朋程: 8555677

招远皮革城东营办事处:

15725460546

